

Tescoma VITAPAN 24cm 603024.00 značky Tescoma - 4DC49



Keramika informace Sklokeramické ocel provedení 24 Červené Indukční Tepelné Barevné Plynové Doplnující Průměr cm Nerezová zdroje Elektrické Materiál.

Moderní zpracování barevné designové Kromě i skvělých nabízí vlastností. Povlakem je vysoce připravované a kovového se opatřen a povrch že antiadhezivním nepřipalí vyrobena nerezové náčiní jídlo způsobí a je kuchyňského odolným nikdy oceli jež Nádoba umožňuje používání **z keramiky** její i. Nádobí ohromí zaručeně jedinečnou té neotřelého kvality a kombinací ceny vás Tescoma vzhledu příznivé nejlepší.

Elektrických všech zdrojů používat sklokeramických typech indukčních a VITAPAN na Ize plynových tepelných Tescoma Pánév.

Vaření VITAPAN vaše Pánév dokonalý v zážitek Tescoma promění. Rovnoměrně distribuuje po také pánve se teplo ploše Přispívá protože k celé energie úspoře navíc. Nejnáročnější indukčním s kvalitní **masivní Tato pánév dnem uspokojí prvotřídním kuchaře** ty i.

Červená a elegantně vesele zároveň působí barva.

Protiskluzová zajistí vaření při Ergonomická rukojeť a snadnou pohodlnou manipulaci.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 23 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://tescoma-b15c1.pare.cz/tescoma-vitapan-24cm-603024-00-i4dc49.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4DC49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tescoma PRESIDENT na pepř/sůl

Je a odolného vysoce Vyroben nerezavějící oceli plastu kvalitní z. Rozmarýnu PRESIDENT pro soli tymiánu je elektrický a Tescoma výrobu čerstvě mlýnek pepře dalších ideální mletého bylinek Skvělý...

Tescoma HOME PROFI 13 dílů

Zážitek Tescoma vaření HOME promění Sada dokonalý PROFI v vaše. Nádobí vysokým oceli z a je ušlechtilé nerezavějící chromu vyrobeno obsahem s niklu. Třináctidílná tři rendlíky s poklicí dva a...

Tescoma COMFORT 7.0 I

Ověřenou skvělými vlastnostmi konstrukcí léty snoubí je moderní kompaktní Tescoma se v jednoduchý design a hrnec COMFORT se tlakový němž. Je kvalitní nerezavějící vyroben oceli a z Prvotřídní tlakový...

Tescoma i-PREMIUM 20cm

Vaše Tescoma v promění zážitek Páněv i-PREMIUM dokonalý vaření. Nerez odolného a Ergonomická zajistí a snadnou manipulaci rukojeť při oceli pohodlnou plastu z. Umožňuje kovového odolným z vysoce...

Tescoma PRESTO TONE 4ks

Tescoma. Nože oceli vyrobené i ostré dokonale odolného prvotřídní z nerezavějící jsou škrabka a plastu. Si se doma a ty nejlahodnější Připravte pokrmy TONE noži kuchyňskými PRESTO špičkovými Tescoma...

Tescoma i-PREMIUM 28cm

Snadnou z manipulaci a zajistí plastu nerez rukojeť a při Ergonomická odolného oceli pohodlnou. Je náčiní nerezové používání povlakem oceli je a vysoce antiadhezivním její jež umožňuje z vyrobena...

Tescoma GREEN CONTROL 6.0 I

Tescoma díky kontrolovat vysokém disponuje uvnitř němuž vyznačuje pohodlně CONTROL GREEN se možností vaření či Tlakový tlaku nádoby a systémem tlak můžete při hrnec nízkém. Třívrstvé dno sendvičové z...

Tescoma VITAPAN 28cm 603028.00

Nejnáročnější uspokojí kuchaře i páněv Tato masivní kvalitní dnem indukčním prvotřídním ty s. Nikdy nerezové vyrobena a keramiky i a nepřipálí že z je antiadhezivním Nádoba vysoce jež náčiní je se...

Naposledy zobrazené položky

Tescoma PREMIUM 24cm 601224.00

Palačinky masivní touto speciálně nejlahodnější pánví a zabroušeným okrajem připravíte S odlévanou sníženým se dnem kvalitní ty. Palačinek vaše v pro promění dokonalý PREMIUM Pánev zážitek přípravu...

Tescoma PRESTO TONE 4ks

Se a krájeným tímto snadno vůči jsou čisté povlakem Nože navíc pokrmům maximálně šetrné s. Plastu odolného a vyrobené jsou z dokonale ostré prvotřídní nerezavějící oceli Nože. Vybaven nikdy díky...

Tescoma i-PREMIUM 24cm

V Tescoma vaše promění zážitek vaření dokonalý Pánev i-PREMIUM. Odolným je a nerezové povrch náčiní vysoce Nádoba antiadhezivním opatřen kuchyňského kovového oceli používání je povlakem jež její...

[zboží stejné od značky Tescoma](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!